


№ Розділ І. Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 
Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами, далі – 

Закон), з урахуванням «Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

періоддії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. №1178 (далі – Особливості), зі змінами й 

доповненнями та інших нормативно-правових актів у сфері 

закупівель.  

Терміни, які використовуються в цій документації, 

вживаються у значенні, наведеному в Законі та Особливостях.  

2 Інформація про Замовника  

2.1 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному 

державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних 

осіб - підприємців та 

громадських формувань 

Комунальний заклад професійної (професійно-технічної) 

освіти «Київський професійний колледж артдизайну» 

ЄДРПОУ 02544336 

2.2 Місцезнаходження 
03134, Україна, м. Київ, вулиця Івана Дзюби, 13 

2.3 

Посадова особа Замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв’язок з учасниками 

Уповноважена особа, фахівець з публічних закупівель – 

Матвієнко Ірина Василівна 

Тел.: +380933804175 

e-mail: mzum1968@gmail.com 

3 Процедура закупівлі 
Відкриті торги у порядку, визначеному Особливостями / 

(далі – відкриті торги з особливостями, процедура закупівлі) 

4 
Інформація про предмет 

закупівлі 
Послуги  

4.1 Назва предмета закупівлі 

Послуги з технічного обслуговування системи автоматичної 

пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління 

евакуацією людей, код ДК 021:2015 – 50410000-2 – Послуги з 

ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, 

випробувальних і контрольних приладів 

4.2 

Опис окремої частини 

(частин) предмета 

закупівлі (лота), щодо якої 

можуть бути подані 

тендерні пропозиції 

Дана закупівля здійснюється без поділу на окремі частини 

предмета закупівлі (лоти). 

 

4.3 
Місце, кількість, обсяг 

поставки товарів 

Місце, обсяг надання послуг: згідно Додатку № 3 до 

тендерної документації. 

Кількість: 1 послуга 

4.4 Строк поставки товарів З моменту підписання договору до 31.12.2026 р. 



5 Недискримінація 

учасників 
Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 

організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель/спрощених закупівлях на рівних умовах. 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є гривня. У разі, якщо 

учасником процедури закупівлі є нерезидент,  такий учасник 

зазначає ціну пропозиції в електронній системі закупівель у 

валюті гривня. 

7 Інформація про мову 

(мови), якою (якими) 

повинно бути складено 

тендерні пропозиції 

Під час проведення процедури закупівлі усі документи, що 

мають відношення до тендерної пропозиції та складаються 

безпосередньо учасником, викладаються українською мовою. 

У разі надання інших документів складених мовою іншою ніж 

українська мова, такі документи повинні супроводжуватися 

перекладом українською мовою, переклад засвідчений 

уповноваженою особою учасника / або нотаріально / або 

іншим чином завірений. Тексти повинні бути автентичними, 

визначальним є текст, викладений українською мовою.  

Стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення у 

вигляді скорочень та термінологія, пов’язана з товарами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними або 

національними стандартами, нормами та правилами, 

викладаються мовою їх загально прийнятого застосування. 

Уся інформація розміщується в електронній системі 

закупівель українською мовою, крім тих випадків коли 

використання букв та символів української мови призводить 

до їх спотворення (зокрема, але не виключно адреси мережі 

"інтернет", адреси електронної пошти, торговельної марки 

(знаку для товарів та послуг), загальноприйняті міжнародні 

терміни). Якщо учасник торгів є нерезидентом України, він 

може подавати свою тендерну пропозицію іншою мовою 

зобов’язковим перекладом українською мовою. 

Розділ ІІ. Порядок внесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо 

тендерної документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні 

до закінчення строку подання тендерної пропозиції 

звернутися через електронну систему закупівель до замовника 

за роз’ясненнями щодо тендерної документації та/або 

оголошення про проведення відкритих торгів та/або 

звернутися до замовника з вимогою щодо усунення 

порушення під час проведення тендеру (далі - звернення). Усі 

звернення автоматично оприлюднюються в електронній 

системі закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до 

замовника. Замовник повинен протягом трьох днів з дня їх 

оприлюднення надати відповідь на звернення та оприлюднити 

його в електронній системі закупівель. 

У разі несвоєчасного надання замовником відповіді на 

звернення електронна система закупівель автоматично 

зупиняє проведення відкритих торгів. 

Для поновлення проведення відкритих торгів замовник 

повинен розмістити відповідь в електронній системі 



закупівель з одночасним продовженням строку подання 

тендерних пропозицій не менше ніж на чотири дні. 

2 Унесення змін до 

тендерної документації 
Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 

порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового 

контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами 

звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести 

зміни до тендерної документації та/або оголошення про 

проведення відкритих торгів.  

У разі внесення змін до тендерної документації та/або 

оголошення про проведення відкритих торгів строк для 

подання тендерних пропозицій продовжується замовником в 

електронній системі закупівель, а саме - в оголошенні про 

проведення відкритих торгів таким чином, щоб з моменту 

внесення змін до тендерної документації та/або оголошення 

про проведення відкритих торгів до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій залишалося не менше 

чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації 

та/або оголошення про проведення відкритих торгів, 

розміщуються та відображаються в електронній системі 

закупівель у новій редакції зазначених документації та/або 

оголошення додатково до їх попередньої редакції.  

Замовник разом із змінами до тендерної документації та/або 

оголошення про проведення відкритих торгів в окремому 

документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до 

тендерної документації та/або оголошення про проведення 

відкритих торгів у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель протягом 

одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

 

Тендерна пропозиція подається в електронній формі через 

електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями, у яких зазначається 

інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх 

встановлення замовником), інформація від учасника 

процедури закупівлі про його відповідність кваліфікаційним 

(кваліфікаційному) критеріям (у разі їх (його) встановлення, 

наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 47 

Особливостей і в тендерній документації, та шляхом 

завантаження необхідних документів, що вимагаються 

замовником у тендерній документації: 

-  Інформації та документів, що підтверджують відповідність 

учасника кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам 

Замовника, відповідно до додатку № 1 тендерної 

документації. 

-  Інформації щодо підтвердження відсутності підстав для 

відмови в участі у процедурі закупівлі, визначених 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1261


пунктом 47 Особливостей у відповідності до вимог, 

викладених у додатку № 2 тендерної документації. 

-  Інформації та документів на підтвердження відповідності 

технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета 

закупівлі, у відповідності до вимог, викладених у 

додатку № 3 до тендерної документації.   

- Підписаний учасникомПроєкт договору про закупівлю 

згідно Додатку № 4 до тендерної документації. 

- Довідку в довільній формі або відповідно до взірця, що 

наведений в Додатку № 5 до тендерної документації, щодо 

надання згоди на використання інформації на виконання 

вимог Закону України «Про захист персональних даних».  

-  Цінової пропозиції відповідно до додатку № 6 до тендерної 

документації.  

- Документів на підтвердження повноважень посадової особи 

на підписання тендерної пропозиції; 

-  Інших документів та інформації, що визначені тендерною 

документацією та додатками до неї. 

- У разі, якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням 

учасників, надається документ про створення такого 

об’єднання. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній 

документації частини предмета закупівлі (лота)).  

Усі визначені цією тендерною документацією документи 

тендерної пропозиції завантажуються в електронну систему 

закупівель у вигляді скан-копій придатних для 

машинозчитування (файли з розширенням «..pdf.»  зміст та 

вигляд яких повинен відповідати оригіналам відповідних 

документів, згідно яких виготовляються такі скан-копії.  

Учасник накладає електронний підпис, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 

відповідно до вимог Закону України ”Про електронну 

ідентифікацію та електронні довірчі послуги” (далі – 

електронний підпис) на тендерну пропозицію. 

 Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи 

(матеріали та інформацію), що подаються у складі тендерної 

пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи, якщо 

такі документи (матеріали та інформація) надані у формі 

електронного документа через електронну систему закупівель 

із накладанням електронного підпису. 

Замовник перевіряє електронний підпис учасника на сайті 

центрального засвідчувального органу за посиланням 

https://czo.gov.ua/verify. Під час перевірки електронного 

підпису повинні відображатися: прізвище та ініціали особи, 

уповноваженої на підписання тендерної пропозиції (власника 

ключа), код згідно з ЄДРПОУ юридичної особи-учасника (для 

юридичної особи) або реєстраційний номер облікової картки 

платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних 



осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідний 

контролюючий орган і мають відмітку в паспорті). 

Якщо електронні документи у складі тендерної пропозиції 

видано іншою організацією і на них уже накладено 

електронний підпис цієї організації, учаснику не потрібно 

накладати на нього свій електронний підпис. Документи 

тендерної пропозиції, які надані не у формі електронного 

документа (без електронного підпису на документі) повинні 

бути оформлені належним чином, а саме: відмітка про 

засвідчення копії документа складається з таких елементів: 

слів “Згідно з оригіналом” (без лапок), найменування посади, 

особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її власного 

імені та прізвища, дати засвідчення копії. Відмітку про 

засвідчення копії документа проставляють нижче реквізиту 

”Підпис” на лицьовому боці останнього аркуша копії 

документа. Електронна система закупівель забезпечує 

можливість подання тендерної пропозиції всім особам на 

рівних умовах. 

Учасник несе відповідальність за достовірність наданої 

інформації в своїй  пропозиції.  

Документ (документи), які надані у складі тендерної 

пропозиції, мають бути відкриті для загального доступу, 

тобто не містити паролів.  

Учасник завантажує усі необхідні документи тендерної 

пропозиції згідно з вимогами тендерної документації в 

електронну систему закупівель до кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій. У разі завантаження ним не усіх 

документів в електронну систему закупівель до кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій або не усунення 

невідповідностей, що виявлені замовником під час розгляду 

тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі в 

інформації та/або документах, що подані учасником 

процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання 

яких вимагалося тендерною документацією, тендерна 

пропозиція такого учасника відхиляється замовником. 

Опис формальних помилок: формальними (несуттєвими) 

вважаються помилки, що пов’язані з оформленням тендерної 

пропозиції та не впливають на зміст тендерної пропозиції, а 

саме - технічні помилки та описки. 

Перелік формальних помилок, затверджений наказом 

Мінекономіки від 15.04.2020 № 710: 

1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 

(помилки) у частині: 

уживання великої літери; 

уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні; 



використання слова або мовного звороту, запозичених з 

іншої мови; 

зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного 

електронною системою закупівель та/або унікального номера 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю - 

помилка в цифрах; 

застосування правил переносу частини слова з рядка в 

рядок; 

написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери 

окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, 

нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, 

зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під 

час оформлення тексту документа/унесення інформації в 

окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому 

числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або 

цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск 

літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, 

заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до 

її спотворення та/або не стосується характеристики предмета 

закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури 

закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у 

тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та/або печаткою учасника 

процедури закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому замовником 

не вимагається подання такого документа в тендерній 

документації. 

6. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 

накладено її кваліфікований електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа. 



9. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 

учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, 

переклад документа завізований перекладачем тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, 

міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, 

що такі назва, найменування були змінені відповідно до 

законодавства після того, як відповідний документ 

(документи) був (були) поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому 

позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, 

що зазначена прописом, є правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, 

що відрізняється від формату, який вимагається замовником у 

тендерній документації, при цьому такий формат документа 

забезпечує можливість його перегляду. 

Допущення учасниками у тендерній пропозиції таких 

вищевказаних формальних помилок не призведе до 

відхилення їх тендерних пропозицій. 

Приклади формальних помилок: 

До формальних (несуттєвих) помилок можуть бути 

віднесені такі помилки: 

- не завірення окремої сторінки (сторінок) підписом та/або 

печаткою (за наявності) учасника торгів; 

- неправильне (неповне) завірення та/або не завірення 

учасником копії документа згідно з вимогами цієї 

документації. 

- орфографічні помилки та механічні описки в словах та 

словосполученнях, що зазначені в документах, які 

підготовлені безпосередньо учасником та надані у складі 

пропозиції. 

- відсутність нумерації сторінок пропозиції; 

- відсутність підпису уповноваженої посадової особи 

учасника процедури закупівлі, а також відбитку печатки на 

окремих документах у складі пропозиції; 

- технічні помилки та описки. 

Наприклад: зазначення в довідці русизмів, сленгових слів 

або технічних помилок; 

- зазначення неправильної назви документа, що 

підготовлений безпосередньо учасником, у разі якщо зміст 

такого документа повністю відповідає вимогам цієї 

документації. 



Наприклад: замість вимоги надати довідку вдовільній 

формі учасник надав лист-пояснення; 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції  
Не вимагається. 

3 Умови повернення чи 

неповернення 

забезпечення тендерної 

пропозиції  

Не вимагається. 

 

 

4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом120днів 

із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій.  

До закінчення цього строку замовник має право вимагати від 

учасників процедури закупівлі продовження строку дії 

тендерних пропозицій. Учасник процедури закупівлі має 

право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого 

ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції і наданого забезпечення тендерної 

пропозиції (у разі, якщо таке забезпечення вимагалося). 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має 

право з власної ініціативи продовжити строк дії своєї 

тендерної пропозиції, повідомивши про це замовникові через 

електронну систему закупівель. 

5 Кваліфікаційні критерії до 

учасників торгів та 

вимоги, установлені 

пунктом 47 Особливостей  

Кваліфікаційні критерії, що встановлені замовником та 

інформація про спосіб їх підтвердження викладені в 

додатку№ 1 тендерної документації. 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі 

встановлені пунктом 47 та спосіб підтвердження 

відповідності учасників відповідно до Особливостей 

викладені у додатку№ 2 тендерної документації. 

6 Інформація протехнічні, 

якісні, кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі 

тендерних пропозицій інформацію та документи, які 

підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника 

технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до 

предмета закупівлі, установленим замовником; 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та 

технічні специфікації до предмета закупівлі повинні 

визначатися замовником з урахуванням вимог, визначених 

частиною четвертою статті 5 Закону; 

У цій документації всі посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує 

продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження 

чи спосіб виробництва вживаються у значенні «…. «або 

еквівалент»». 

Інформація про технічні, якісні, кількісні характеристики 

предмета закупівлі викладена в додатку№ 3 тендерної 

документації. 



7 Інформація про 

субпідрядника/ 

співвиконавця 

 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає інформацію про 

повне найменування та місцезнаходження щодо кожного 

суб’єкта господарювання, якого учасник планує залучати до 

виконання робіт чи послуг як субпідрядника/співвиконавця в 

обсязі не менше 20 відсотків від вартості договору про 

закупівлю, або інформацію у довільній формі щодо 

незалучення такого (таких) субпідрядника/співвиконавця (або 

так само залучення їх в обсязі, що не перевищує 20 відсотків 

від вартості договору про закупівлю). 

8 Внесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї 

тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення 

кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення 

тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання 

тендерної пропозиції враховуються якщо вони отримані 

електронною системою закупівель до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій. 

9 Прийняття чи 

неприйняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж 

очікувана вартість 

предмета закупівлі 

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена в оголошенні про проведення відкритих торгів. 

 

10 Ступінь локалізації 

виробництва  

Не застосовується 

Розділ ІV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 11.02.2026 до 

00:00 год. 

Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично до 

реєстру отриманих тендерних пропозицій. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

тендерної пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх 

подання не приймаються електронною системою закупівель. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 
Відкриті торги проводяться із застосуванням 

електронного аукціону *. 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час 

проведення електронного аукціону визначаються 

електронною системою закупівель автоматично в день 

оприлюднення замовником оголошення про проведення 

відкритих торгів в електронній системі закупівель. 

Розкриття тендерних пропозицій здійснюється відповідно до 

статті 28 Закону (положення абзацу третього частини першої 

та абзацудругого частини другої статті 28 Закону не 

застосовуються).  

Перед початком електронного аукціону автоматично 



розкривається інформація про ціни/приведені ціни тендерних 

пропозицій. 

Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та 

документами, що підтверджують відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям/умовам, визначеним в оголошенні 

про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета 

закупівлі, а також з інформацією та документами, що містять 

технічний опис предмета закупівлі, здійснюється автоматично 

електронною системою закупівель одразу після завершення 

електронного аукціону. 

Під час розкриття тендерних пропозицій/пропозицій 

автоматично розкривається вся інформація, зазначена в 

тендерних пропозиціях/пропозиціях учасників, крім 

інформації, зазначеної в абзаці другому частини 2 статті 28 

Закону, та формується список учасників у порядку від 

найнижчої до найвищої запропонованої ними ціни/приведеної 

ціни.  

* Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше двох 

тендерних пропозицій. Електронний аукціон проводиться 

електронною системою закупівель відповідно до статті 30 

Закону.  

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна 

система закупівель після закінчення строку для подання 

тендерних пропозицій, визначених замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, розкриває всю 

інформацію, зазначену в тендерній пропозиції, крім 

інформації, визначеної пунктом 40 Особливостей, не 

проводить оцінку такої тендерної пропозиції та визначає 

таку тендерну пропозицію найбільш економічно вигідною. 

 

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано 

визначена учасником як конфіденційна, у тому числі 

інформація, що містить персональні дані. Конфіденційною не 

може бути визначена інформація про запропоновану ціну, 

інші критерії оцінки, технічні умови, технічні специфікації та 

документи, що підтверджують відповідність кваліфікаційним 

критеріям відповідно до статті 16 Закону, і документи, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених пунктом 47 

Особливостей. 

Замовник, орган оскарження та Держаудитслужба мають 

доступ в електронній системі закупівель до інформації, яка 

визначена учасником процедури закупівлі конфіденційною. 

Розділ V. Розгляд та оцінка тендерних пропозицій 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки 

тендерних пропозицій із 

зазначенням питомої ваги 

критерію (у разі 

Єдиним критерієм оцінки є ціна. Питома вага цінового 

критерію – 100%. 

 

Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною 



застосування) системою закупівель автоматично на основі критеріїв і 

методики оцінки, визначених замовником у тендерній 

документації, шляхом визначення тендерної пропозиції 

найбільш економічно вигідною. 

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією 

електронна система закупівель визначає тендерну 

пропозицію, ціна/приведена ціна якої є найнижчою. 

Розмір мінімального кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону – 0,5 %.  

2 Інша інформація Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі виявлено невідповідності в 

інформації та/або документах, що подані учасником 

процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання 

яких передбачалося тендерною документацією, він розміщує 

у строк, який не може бути меншим ніж два робочі дні до 

закінчення строку розгляду тендерних пропозицій, 

повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей в електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі тендерній 

пропозиції та/або подання яких вимагається тендерною 

документацією, розуміється у тому числі відсутність у складі 

тендерної пропозиції інформації та/або документів, подання 

яких передбачається тендерною документацією (крім 

випадків відсутності забезпечення тендерної пропозиції, якщо 

таке забезпечення вимагалося замовником, та/або відсутності 

інформації (та/або документів) про технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі, що пропонується 

учасником процедури в його тендерній пропозиції).  

Невідповідністю в інформації та/або документах, які 

надаються учасником процедури закупівлі на виконання 

вимог технічної специфікації до предмета закупівлі, 

вважаються помилки, виправлення яких не призводить до 

зміни предмета закупівлі, запропонованого учасником 

процедури закупівлі у складі його тендерної пропозиції, 

найменування товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж 

учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в 

інформації та/або документах, що подані учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, крім 

випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу 

оскарження. 

Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію, що є аномально 

низькою  (під терміном “аномально низька ціна тендерної 

пропозиції” розуміється ціна/приведена ціна найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиції, яка є меншою на 

40 або більше відсотків середньоарифметичного значення 



ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших учасників 

процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або більше 

відсотків наступної ціни/приведеної ціни тендерної 

пропозиції; аномально низька ціна визначається електронною 

системою закупівель автоматично за умови наявності не 

менше двох учасників, які подали свої тендерні пропозиції 

щодо предмета закупівлі або його частини (лота), повинен 

надати протягом одного робочого дня з дня визначення 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції 

обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості 

відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції. 

 

3 Відхилення тендерних 

пропозицій 
Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 

підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 

Особливостей; 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з абзацом 

першим пункту 42 Особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або 

документах, що подані ним у складі своєї тендерної 

пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі (його 

найменування, марку, модель тощо) під час виправлення 

виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 годин з 

моменту розміщення замовником в електронній системі 

закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного абзацом 

першим частини чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом 

дев’ятим пункту 37 Особливостей; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 

визначена як конфіденційна відповідно до вимог пункту 40 

Особливостей; 

є громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/ Ісламської Республіки Іран (крім того, що проживає 

на території України на законних підставах); юридичною 

особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран; юридичною особою, 

утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 



10 і більше відсотків (далі — активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь/Ісламська Республіка Іран, 

громадянин Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім того, що проживає 

на території України на законних підставах), або юридичною 

особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран, крім випадків, коли 

активи в установленому законодавством порядку передані в 

управління АРМА; або пропонує в тендерній пропозиції 

товари походженням з Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (за винятком товарів 

походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 

придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування” (Офіційний вісник України, 

2022 р., № 84, ст. 5176); 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації, 

крім невідповідності в інформації та/або документах, що 

може бути усунена учасником процедури закупівлі відповідно 

до пункту 43 Особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній 

документації не зазначив про прийняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не 

зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток 

перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в 

тендерній документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини третьої 

статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 пункту 47 Особливостей; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n131


не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку замовником 

виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 Особливостей. 

 

Відсутність документів або інформації, що не передбачені 

додатками до тендерної документації, зазначеними в абзаці 

десятому пункту 28 Особливостей, не є підставою для 

відхилення замовником тендерної пропозиції такого учасника 

процедури закупівлі відповідно до цього пункту. 

 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі закупівель у 

разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних товарів, 

робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є аномально 

низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання 

за раніше укладеним договором про закупівлю з тим самим 

замовником, що призвело до його дострокового розірвання і 

застосування санкцій у вигляді штрафів та/або відшкодування 

збитків протягом трьох років з дати дострокового розірвання 

такого договору. Зазначений учасник процедури закупівлі 

може надати підтвердження вжиття заходів для доведення 

своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відхилення тендерної пропозиції. Для цього 

учасник процедури закупівлі (суб’єкт господарювання) 

повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків. 

Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, 

тендерна пропозиція такого учасника не може бути відхилена. 

Розділ VІ. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна тендеру чи 

визнання тендеру таким, 

що не відбувся 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних 

закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення 

зазначає в електронній системі закупівель підстави прийняття 



такого рішення.  

Відкриті торги автоматично відміняються електронною 

системою закупівель у разі: 

- відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо 

була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена 

замовником) згідно з цією тендерною документацією; 

-  неподання тендерної пропозиції для участі у відкритих 

торгах у строк, установлений замовником згідно з цією 

тендерною документацією. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом 

одного робочого дня з дати настання підстав для відміни 

відкритих торгів, визначених цим пунктом, оприлюднюється 

інформація про відміну відкритих торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її оприлюднення. 

2 Строк укладання договору  Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку 

дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати 

прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації та тендерної 

пропозиції переможця процедури закупівлі. У випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладення договору 

може бути продовжений до 60 днів. У разі подання скарги до 

органу оскарження після оприлюднення в електронній 

системі закупівель повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю перебіг строку для укладання договору про 

закупівлю зупиняється. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника 

до органу оскарження договір про закупівлю не може бути 

укладено раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю. 

3 Проєкт договору про 

закупівлю  

Проєкт договору про закупівлю викладено у додатку№ 4 до 

тендерної документації.  

Договір про закупівлю за результатами проведеної закупівлі 

укладається відповідно до Цивільного кодексу України з 

урахуванням положень статті 41 Закону, крім частин другої 

– п’ятої, сьомої – дев'ятої статті 41 Закону та Особливостей. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, 

у тому числі за результатами електронного аукціону,крім 

випадків: 

- визначення грошового еквівалента зобов’язання в 

іноземній валюті; 

- перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної 



пропозиції переможця без зменшення обсягів закупівлі; 

- перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за 

умови необхідності приведення обсягів товарів до кратності 

упаковки. 

Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати відповідну 

інформацію про право підписання договору про 

закупівлю.  

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються 

до договору про 

закупівлю 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися 

після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в 

повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю 

товару не більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню 

ціни такого товару наринку, що відбулося з дня укладення 

договору про закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю 

товару за цим підпунктом вперше) або з дня останнього 

внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни 

(у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом 

вдруге і далі), за умови документального підтвердження 

такого коливання. Такі зміни до договору про закупівлю 

можуть бути внесені не раніше 90 днів з дня підписання 

договору про закупівлю або внесення до нього змін щодо 

збільшення ціни за одиницю товару за умови, що такі зміни 

не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про 

закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін до 

договору про закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю 

товару не застосовується у разі зміни умов договору про 

закупівлю бензину та дизельного пального, природного газу 

та електричної енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за 

одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків застосовується 

щодо кожного окремого випадку збільшення ціни за одиницю 

товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за 

одиницю товару не повинна перевищувати 50 відсотків ціни 

за одиницю товару, що передбачена в початковому договорі 

про закупівлю; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або 

строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, 

виконання робіт, надання послуг у разі виникнення 

документально підтверджених об’єктивних обставин, що 

спричинили таке продовження, у тому числі обставин 

непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, 

за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 



5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік 

зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, 

робіт і послуг, у тому числі у разі коливання ціни товару на 

ринку; 

6)зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною 

ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання 

пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок 

та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною 

системи оподаткування пропорційно до зміни податкового 

навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу 

іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників 

Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, 

середньозважених цін на електроенергію на ринку “на добу 

наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі 

встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 

шостої статті 41 Закону;  

9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з 

договорами про закупівлю робіт з будівництва об’єктів 

нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382 “Про 

реалізацію експериментального проекту щодо відновлення 

населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації” (Офіційний вісник України, 

2023 р., № 46, ст. 2466), якщо розроблення проектної 

документації покладено на підрядника, після проведення 

експертизи та затвердження проектної документації в 

установленому законодавством порядку. 

10) співфінансування в обсязі не менш як 75 відсотків ціни 

договору про закупівлю, укладеного оператором системи 

передачі електричної енергії, за кошти кредитів, позик, 

грантів, що надаються відповідно до міжнародних договорів 

України організаціями, зазначеними у частині другій статті 6 

Закону, із подальшим застосуванням правил і процедур, 

встановлених організацією, що здійснює таке 

співфінансування. 

5 Дії замовника при відмові 

переможця тендеру 

підписати договір про 

закупівлю 

У разі відмови переможця процедури закупівлі від підписання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації або неукладення договору про закупівлю з вини 

учасника або ненадання замовнику підписаного договору про 

закупівлю у строк, визначений Законом, або ненадання 

переможцем процедури закупівлі у спосіб, зазначений в 

тендерній документації, документів, що підтверджують 

відсутність підстав, установлених статтею пунктом 47 

Особливостей, замовник відхиляє тендерну пропозицію 

такого учасника, визначає переможця процедури закупівлі  

серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна пропозиція 

(строк дії якої ще не минув) якого відповідає критеріям та 



умовам, що визначені у тендерній документації, і може бути 

визнана найбільш економічно вигідною відповідно до вимог 

Закону та Особливостей, та приймає рішення про намір 

укласти договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та пунктом 49 Особливостей. 

6 Забезпечення виконання 

договору 

Не вимагається.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 1  

до тендерної документації  

 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ВИМАГАЮТЬСЯ ДЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ 

ВІДПОВІДНОСТІ ПРОПОЗИЦІЇ УЧАСНИКА КВАЛІФІКАЦІЙНИМ КРИТЕРІЯМ ТА 

ІНШИМ ВИМОГАМ ЗАМОВНИКА 

Розділ 1. Документи, які повинен надати учасник у складі тендерної пропозиції, для 

підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям встановленим замовником 

відповідно до ст. 16 Закону України «Про публічні закупівлі»: 

Критерій Підтвердження відповідності 

1. Наявність 

документально 

підтверджено-го 

досвіду 

виконання 

аналогічного 

(аналогічних) за 

предметом 

закупівлі 

договору 

(договорів) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1. Довідку, за встановленою формою, про наявність документально 

підтвердженого досвіду виконання аналогічного за предметом закупівлі 

договору. 

Форма 

Довідка про наявність документально підтвердженого досвіду виконання 

аналогічного договору  

Назва 

організації/ 

установи із 

якою 

укладено 

договір 

Адреса установи/ 

організаціїЗамовн

ика 

Предмет 

договору 

Сума 

договору 

Термін 

виконання 

договору 

     

1.2. Копія (ї) аналогічного*(их) договору(ів) відповідно до п. 1.1. (не менше 

одного).  

На підтвердження поданого(их) договору(ів) надати оригінал листа-

відгука*(ів) про співпрацю від контрагентів, що вказані у довідці п 1.1. Відгук 

повинен містити: - інформацію щодо найменування контрагента; - дату та 

номер договору, на який надано відгук; - інформацію про належне виконання 

договору у тому числі стосовно дотримання якості  послуг та вчасних строків 

їх виконання. Відгук повинен бути завірений підписом керівника контрагента 

та печаткою, містити вихідний номер та дату видачі такого документу.  

Замовниками згідно з договорами можуть бути суб’єкти будь-якої форми 

власності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Наявність 

в учасника 

процедури 

закупівлі 

обладнання, 

2.1. Довідка, що містить інформацію про наявність обладнання та 

матеріально-технічної бази Учасника необхідної для виконання договору із 

зазначенням підстави користування. 

2.2. Документи, що підтверджують право власності/користування/залучення 

усього обладнання та матеріально-технічної бази, офіс (оборотно-сальдова 

відомість та/або інвентаризаційний опис та/або акт контрольної перевірки 

інвентаризації цінностей та/або договір оренди та/або договір купівлі – 

продажу та/або договір про співпрацю та/або договір користування чи 

надання послуг тощо). 

2.3. Копія чинного протоколу про виміри опору ізоляції електроінструменту, 

що буде використовуватися при надані послуг.  

2.4. Копія декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки або 

декларацію про провадження господарської діяльності, у якій повинна 

міститися інформація про наявність дозвільного документа, а саме: 



матеріально

- технічної 

бази та 

технологій 

декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання 

вимогам законодавства з питань пожежної безпеки. 

 

 

 
3.Наявніст

ь в 

учасника 

процедури 

закупівлі 

працівник

ів 

відповідно

ї 

кваліфіка

ції, які 

мають 

необхідні 

знання та 

досвід: 

3.1. Довідка,  що містить інформацію про наявність необхідних працівників 

відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід.  

Обов’язковопідтвердитинаявність в Учасниканаступнихфахівців:  

- Електромеханік (абоелектромонтажника або електромонтера)– з 

кваліфікацією не нижче 3-го розряду (надати документальне підтвердження 

наявності відповідної кваліфікації – свідоцтво або диплом або сертифікат або 

інший документ згідно чинного законодавства) 

- Налагоджувальник контрольно-виміювальних приладів та автоматики 

повинен матикваліфікацію не нижче 4-го розряду (надати документальне 

підтвердження наявності відповідної кваліфікації – свідоцтво або диплом або 

сертифікат або інший документ згідно чинного законодавства)  

Вищезазначені фахівці повинні мати: 

Скан-копії оригіналів чинних посвідчень та витягів з протоколів про навчання з 

перевірки знань з питань: 

- Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями 

(НПАОП 0.00-1.71-13) 

- Правила охорони праці пiд час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-

1.15-07) 

- Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів 

- Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів 

Керівникробіт повинен мати вищу освіту за однією із спеціальностей у галузях 

знань “Архітектура та будівництво”, “Цивільна безпека” (за спеціальностями 

“Цивільна безпека”, “Пожежна безпека”), “Автоматизація та 

приладобудування”, “Електроніка та телекомунікації”, “Електрична 

інженерія”, стаж роботи за цим видом робіт не менше трьох років або в органах 

та підрозділах цивільного захисту (за спеціальністю “Пожежна безпека”) не 

менше п’яти років, що підтверджується копією диплому без додатків та копією 

послужного списку/трудової книжки.  

 

Примітка: *У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності 

кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників 

кожного учасника такого об’єднання на підставі наданої об’єднанням інформації. 

 

Розділ 2. Інші вимоги та відповідні документи: 

 

1. Правомочність на 

укладення договору 

про закупівлю та 

підписання пропозиції  

Для юридичних осіб 

1. Скан-копія документу(ів), що підтверджує повноваження 

особи, яка підписує пропозицію та/або уповноважена на 

підписання договору про закупівлю 

- виписка з протоколу засновників або копія протоколу 

засновників,  

- наказ про призначення,  

- довіреність або доручення  

- інший документ, що підтверджує повноваження посадової 

особи учасника на підписання документів. 

2. Скан-копія Статуту із змінами (в разі їх наявності) або іншого 

установчого документу.  

У разі, якщо учасник здійснює діяльність на підставі модельного 



статуту, необхідно надати копію рішення засновників про 

створення такої юридичної особи.  

У разі, якщо державна реєстрація учасника була здійснена після 

01.01.2016 року, то учасник має право надати опис документів, 

що надаються юридичною особою державному реєстратору для 

проведення державної реєстрації юридичної особи із 

зазначенням унікального коду, що дає можливість доступу до 

результатів надання адміністративних послуг у сфері державної 

реєстрації, у тому числі до установчих документів юридичної 

особи. В описі документів повинні бути зазначені: унікальний 

кодза яким Замовник має можливість перевірити установчі 

документи юридичної особи, а також підпис та ініціали 

державного реєстратора, який здійснює державну реєстрацію 

юридичної особи. 

3. У разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням 

учасників, до неї обов’язково включається документ про 

створення такого об’єднання. 

Для фізичних осіб-підприємців: 

1.Скан-копія документу(ів), що підтверджує повноваження 

особи, яка підписує пропозицію та/або уповноважена на 

підписання договору про закупівлю (виписка, витяг, наказ про 

призначення чи інший документ,що підтверджує повноваження 

посадової особи учасника на підписання документів).  

2. Копія паспорту (всі заповнені сторінки) або іншого документу, 

передбаченого статтею 13 Закону України «Про Єдиний 

державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус» від 20.11.2012 № 5492-VI, зі змінами 

3. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера або 

копія реєстраційного номеру облікової картки платника 

податків. 

 *Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомили про це відповідний 

контролюючий орган і мають відмітку в паспорті, необхідно 

надати пояснюючий лист із зазначенням цього. 

2. Відомості про 

учасника 

Відомості про учасника за встановленою формою: 

Форма “ВІДОМОСТІ ПРО УЧАСНИКА” 
1. Повна та скорочена назва учасника: 

2. Назва документа, яким затверджено Статут учасника, 

його номер та дата (для юридичних осіб): 

3. Місце та дата проведення державної реєстрації учасника: 

4. Статус учасника (виробник або надавач послуг або 

виконавець робіт, дилер, представник або ін.): 

5. Організаційно-правова форма: 

6. Форма власності: 

7. Юридична адреса: 

8. Поштова адреса:  

9. Реквізити банку/банків (номер рахунку (у разі наявності), 

найменування банку та його код МФО), у якому (яких) 

обслуговується учасник: (у даному пункті зазначаються 

реквізити банку (банків) у якому (яких) обслуговується учасник). 



10. Відомості про контактну(контактних) особу 

(осіб)учасника (ПІБ, посада, контактний телефон, е-mail , інше) 

 

 

Розділ 3. Інформація в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є: 

 – громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран  (крім 

того, що проживає на території України на законних підставах); 

–  юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран ;  

– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, 

кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь/Ісламська Республіка Іран, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран  (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах); 

– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/ Ісламської Республіки Іран, крім випадків коли активи в 

установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з 

питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів;  

– пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран  (за винятком товарів, необхідних для ремонту та 

обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178. 

3-1. Якщо учасник закупівлі є громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран,  який проживає на території України на законних 

підставах, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має 

частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), є  громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран, який проживає на території 

України на законних підставах, учасник надає у складі тендерної пропозиції документальне 

підтвердження підстав перебування на території України – посвідка на постійне чи 

тимчасове проживання, посвідчення біженця чи документ, що посвідчує надання притулку, 

паспортний документ та/ або іміграційна картка тощо.   

3-2. Якщо учасник закупівлі  є юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно 

до законодавства Російської Федерації/РеспублікиБілорусь/Ісламської Республіки Іран, 

активи якої в установленому законодавством порядку передані в управління Національному 

агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів, учасник надає документ, що підтверджує передачу активів в 

управління, а саме згоду власника або відповідну ухвалу на передачу активів в управління.   

4. Учасник, місце реєстрації або місце проживанняякого на тимчасово окупованих 

територіях*, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси 



на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни 

(договір оренди, довідка ВПО, інформація про зміну податкової адреси тощо).  

*Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні 

формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації 

встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування 

Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення 

окупаційної адміністрації Російської Федерації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток № 2   

до тендерної документації  

 

Підстави для відмови  в участі в процедурі закупівлі  (пункт 47 Особливостей) 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення 

в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, 

повинен надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель 

документи, що підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 

пункту 47 Особливостей. Замовник не вимагає документального підтвердження публічної 

інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України «Про 

доступ до публічної інформації» та/або міститься у відкритих публічних електронних 

реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній 

системі закупівель, крім випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент 

оприлюднення оголошення про проведення відкритих торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 47 

Особливостей (крім підпунктів 1,7 цього пункту), шляхом самостійного декларування 

відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції 

в електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність 

підстав, визначених у пункті47 Особливостей, крім самостійного декларування відсутності 

таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого цього 

пункту. 

Замовник самостійно за результатами розгляду тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі підтверджує в електронній системі закупівель відсутність в учасника процедури 

закупівлі підстав, визначених підпунктами 1 та 7 пункту 47 Особливостей. 

Для об’єднання учасників як учасника процедури закупівлі замовником зазначаються умови 

щодо надання інформації та способу підтвердження відповідності таких учасників 

об’єднання установленим кваліфікаційним критеріям та підставам, визначеним пунктом 47 

Особливостей. 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію учасника процедури закупівлі в разі, 

коли: 

№ 

з/п 

Підстава для відмови в участі 

процедурі закупівлі 

Для учасника Для переможця 

 1 Замовник має незаперечні докази 

того, що учасник процедури 

закупівлі пропонує, дає або 

погоджується дати прямо чи 

опосередковано будь-якій 

службовій (посадовій) особі 

замовника, іншого державного 

органу винагороду в будь-якій 

Замовник самостійно за 

результатами розгляду 

тендерної пропозиції 

учасника процедури 

закупівлі  підтверджує в 

електронній системі 

закупівель відсутність в 

учасника підстав, 

Підтвердження не 

вимагається 



формі (пропозиція щодо наймання 

на роботу, цінна річ, послуга тощо) 

з метою вплинути на прийняття 

рішення щодо визначення 

переможця процедури закупівлі 

визначених цим 

підпунктом. 

2 Відомості про юридичну особу, яка 

є учасником процедури закупівлі, 

внесено до Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається 

3 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, 

було притягнуто згідно із законом  

до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з 

корупцією 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається, 

інформація 

перевіряється 

замовником 

самостійно. У 

випадку, коли 

доступ до Єдиного 

державного реєстру 

осіб, які вчинили 

корупційні або 

пов’язані з 

корупцією 

правопорушення 

буде обмежений або 

закритий,   

переможець 

процедури закупівлі 

на виконання пункту 

47 Особливостей 

надає витяг або 

довідку з Єдиного 

державного реєстру 

осіб, що вчинили 

корупційне або 

пов’язане з 

корупцією 

правопорушення  

(щодо керівника). 

 

 



4 Суб’єкт господарювання (учасник 

процедури закупівлі) протягом 

останніх трьох років притягувався 

до відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини 

другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді 

вчинення антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються 

спотворення результатів тендерів 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається 

5 Фізична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі, була 

засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, 

пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з 

якої не знято або не погашено в 

установленому законом порядку 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Витяг про 

притягнення до 

кримінальної 

відповідальності, 

відсутність/ 

наявність судимості 

або обмежень, 

передбачених 

кримінально-

процесуальним 

законодавством 

України (щодо 

керівника) 

6 Керівник учасника процедури 

закупівлі був засуджений за 

кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом, 

шахрайством та відмиванням 

коштів), судимість з якого не знято 

або не погашено в установленому 

законом порядку; 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Витяг про 

притягнення до 

кримінальної 

відповідальності, 

відсутність/ 

наявність судимості 

або обмежень, 

передбачених 

кримінально-

процесуальним 

законодавством 

України (щодо 

керівника) 

7 Тендерна пропозиція подана 

учасником процедури закупівлі, 

який є пов’язаною особою з іншими 

учасниками процедури закупівлі 

та/або з уповноваженою особою 

(особами), та/або з керівником 

замовника; 

Замовник самостійно за 

результатами розгляду 

тендерної пропозиції 

учасника процедури 

закупівлі  підтверджує в 

електронній системі 

закупівель відсутність в 

учасника підстав, 

Підтвердження не 

вимагається 



визначених цим 

підпунктом. 

8 Учасник процедури закупівлі 

визнаний в установленому законом 

порядку банкрутом та стосовно 

нього відкрита ліквідаційна 

процедура; 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається 

9 У Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських 

формувань відсутня інформація, 

передбачена пунктом 9 частини 

другої статті 9 Закону України “Про 

державну реєстрацію юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань” (крім 

нерезидентів); 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається 

10 
Юридична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі (крім 

нерезидентів), не має 

антикорупційної програми чи 

уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, якщо 

вартість закупівлі товару (товарів), 

послуги (послуг) або робіт дорівнює 

чи перевищує 20 млн. гривень (у 

тому числі за лотом) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається 

11 Учасник процедури закупівлі або 

кінцевий бенефіціарний власник, 

член або учасник (акціонер) 

юридичної особи — учасника 

процедури закупівлі є особою, до 

якої застосовано санкцію у вигляді 

заборони на здійснення у неї 

публічних закупівель товарів, робіт 

і послуг згідно із Законом України 

“Про санкції”, крім випадку, коли 

активи такої особи в установленому 

законодавством порядку передані в 

управління АРМА  

 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження не 

вимагається 



12 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, 

було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи 

будь-якими формами торгівлі 

людьми 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

таких підстав в 

електронній  

системізакупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції. 

Витяг про 

притягнення до 

кримінальної 

відповідальності, 

відсутність/ 

наявність судимості 

або обмежень, 

передбачених 

кримінально-

процесуальним 

законодавством 

України (щодо 

керівника) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 3  

до тендерної документації 

 

Технічні, якісні, кількісні характеристики предмета закупівлі 

 

 

Технічні вимоги подано в окремому файлі «Додаток № 3 Технічна специфікація.docx» до 

закупівлі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток № 4  

до тендерної документації 

 

 

Проєкт договору про закупівлю 

 

Даний додаток подано в окремому файлі «Додаток №4 Проєкт договору.docx» до закупівлі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 5 

до тендерної документації 

 

 

Взірець 

 

Лист-згода на обробку персональних даних 

 

 Відповідно до Закону «Про захист персональних даних» даю згоду на обробку, 

використання, поширення та доступ до персональних даних, які передбачено Законом 

України «Про публічні закупівлі», а також згідно  з нормами чинного законодавства, моїх 

персональних даних (у т.ч. паспортні дані, ідентифікаційний код, свідоцтво платника 

податків, банківські реквізити, розрахункові рахунки, електронні ідентифікаційні дані: 

номери телефонів, електронні адреси або інша необхідна інформація, передбачена 

законодавством), відомостей, які надаю про себе для забезпечення участі у процедурі, 

цивільно-правових та господарських відносин.   

 

 

 

 

 

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи учасника, завірені печаткою(у разі 

наявності) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 6 

до тендерної документації 

 

 

ФОРМА “ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ” 

(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку (для юридичних осіб)  

 

Уважно вивчивши комплект тендерної документації цим подаємо на участь у торгах щодо 

закупівлі 

___________________________________________________________________________ 

(назва предмета закупівлі) 

 

(назва замовника) 

згідно технічним, якісним та кількісними характеристикам предмета закупівлі та іншими 

вимогами тендерної документації, замовника свою тендерну пропозицію. 

Повне найменування учасника__________________________  

______________________________________________________ 

Адреса (юридична і фактична) _________________________ 

Телефон (факс) ______________________________________ 

Е-mail ______________________________________________ 

Цінова пропозиція (без ПДВ) 

№ 

 
Найменування  послуг  

Од. вим 

 
Кількість 

Ціна од, грн. 

без ПДВ 

Загальн

а 

вартіст

ьбез 

ПДВ 

      

      

Загальна вартість тендерної пропозиції _________________________________________ 

                  ______________   без ПДВ (вказати суму прописом )  

Вивчивши тендерну документацію та обсяги закупівлі, ми уповноважені на 

підписання Договору (відповідно до умов зазначених у тендерній документації), а також 

маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги замовника та Договору. 

Ми згодні дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом (не менше) 120 

днів із дати кінцевого строку подання  тендерних пропозицій. Ми погоджуємося з умовами, 

що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції згідно з вимогами Особливостей, та 

розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої тендерної пропозиції з більш 

вигідними для Вас умовами. 

Ми зобов’язуємося укласти Договір про закупівлю у терміни, що встановлені 

Постановою №1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі” (зі змінами). 

 

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи учасника, завірені печаткою 

(прізвище, ініціали, підпис – для фізичної особи). 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток № 7 

до тендерної документації 

 

 

 

Даний додаток подано в окремому файлі «Додаток №7 Перелік документів та/або 

інформації, які подаються  учасником  процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції.docx» до закупівлі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток № 8 

до тендерної документації 

 

 

Даний додаток подано в окремому файлі «Додаток №8 Перелік документів та/або 

інформації, які подаються  переможцем процедури закупівлі.docx» до закупівлі. 

 

 

 

 


	Розділ 3. Інформація в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є:
	– громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран  (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
	–  юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран ;
	– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), якої є Російська Федер...
	– юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь/ Ісламської Республіки Іран, крім випадків коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління Національному аген...
	– пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран  (за винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міні...
	3-1. Якщо учасник закупівлі є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран,  який проживає на території України на законних підставах, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має част...
	3-2. Якщо учасник закупівлі  є юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/РеспублікиБілорусь/Ісламської Республіки Іран, активи якої в установленому законодавством порядку передані в управління Націо...
	4. Учасник, місце реєстрації або місце проживанняякого на тимчасово окупованих територіях*, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої змін...
	*Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російсь...

